MaOnua 9

Mpoypappato
MNooooTtiaiec petaBoAsc



Aoknon 29 / oeAida 31

Mia etatpeia KivntAg TNAEPwvioC MOPEXEL OTOUC CUVOPOUNTEC TNCG, MLEAWSLEC yLa TA KLVNTA TOUC.
Yriapxouv 6U0 eVAANAKTLKEC TIPOODOPEC:

a. Mayto pnviaio kootoc 1,40 €, kat emuntAgov xpewon 0,23 € yua kaBe peAwdia mouv “kateBaivel” oto Klvntod TOU
ouvdpountn.

B. Xpewon 0,53 € yia kaBe peAwdia mov Inteitad.

Na ypadel mpoypappo rov Ba dtapfalel to mAnBoc Twv peEAwSLWV Ttou KArmolo¢ cuvdpountne “kateBaoe” oto Kivnto tou

KOLL VO EKTUTIWVEL TN XPEWON O€ KAOE piat oo tic duo mapamnavw mpoodopEC.

METABAHTEZ ( T )
AKEPAIEZ: MEAQAIES / AIABASE MEAQAIES /
NMPATMATIKEZ: XP1, XP2 T

APXH 3
AIABASE MEAQAIES ‘XPl & 1.40 + MEAQAIEZ * 0.23 ‘
XP1 € 1.40 + MEAQAIEZ * 0.23 !

XP2 é MEAQAIE> * 0.53 ‘XPZ é MEAQAIE2 * 0.53 ‘

IPAWE '1n npoodopd: ', XP1 y

PAWE '2n mpoodopd: ', XP2 / 'PAWE "1n npoodopa’, XP1 /
TEAOZ_NPOrPAMMATOZ |

/ rPAWE '2n tpoodopd’, XP2 /

y
C TEAOZ D




Aoknon 31 / oeAida 32

Mua etatpio otdOpevong oxnUATwyY SLABETEL TPELC XWPOUC oTABUELONG, Evay yia ¢opTnyad, Evov yLa ETLPATNYA KOl EVOV
YLOl LOTOOIKAETEC.

H elcob0¢ evOC oxnMaTOC YLt 0TAOUEVON XPEWVETOL AVEEAPTNTO ATIO TOV XPOVO TOPALLOVAC TOU KOl Elval:
e 2,7 €ylo ta poptnyaq,
e 2,3 €ylo ta emipatnya Kot
e 1,8 € yLa TIC LOTOOLKAETEC.
Na ypadel mpoypoppa ov va dtapfalel to mANBoC Twv oxnUATWY KABe katnyoplog ou eLoNABE pLa CUYKEKPLUEVN

NUEPQ 0€ KABE Ywpo otaBpeuong Kat va uTtoAoyilel Kal epdavilel To CUVOAO TWV ELOTIPAEEWV OO OAOUC TOUC XWPOUG
otabuevonc.

MPOrPAMMA pro 1 31 C APXH D
METABAHTES )
AKEPAIES: ®OPT, EMIB, MOTO / AIABASE ®OPT, EMIB, MOTO /
NPAFMATIKES: EISMPA=H T
APXH

‘ EIZNPAZH € OOPT * 2.7 + ENIB * 2.3 + MOTO * 1.8 ‘
v

/ 'PAWE 'YuvoAwkn eiompaén: ', EIZMPA=H /

y
C TEAOZ D

AIABAZE OOPT, ENIB, MOTO

EIXMNPA=H €< QOPT * 2.7 + ENIB * 2.3 + MOTO * 1.8

FPAWE '>uvoAlkn elomtpaén: ', EIZMPA=H
TEAOZ_MNMPOIrPAMMATOZ




Npoypappata / Ta PrAa xaplopa

Karmotloc meAdtng ayopalel pia toocotnTa EVOC POLOVTOC, MTANPWVEL UE LETPNTA TO TTOCO TN aAyopac Tou, divovtac oTo
TOLULELO LETPNTA LLE TOV EENC TPOTIO:

Eav n atla eivol akepaia, m.x. 50€, tote divel 50€, edv OUWC TTEPLEXEL KAl AeTtTq, TT.X. 65,35€, ToTe Bt Swoel 65€, xwpic o
taptac va {ntnoet ta 0,35€. AnAadn yivetat otpoyyUAguon NG TLUNC TTPOC TO KATW.

Na avarntuxBel mpoypappa rtov va StaBalsl to ovopa poiovtoc, TTooca TEMAXLO aAyOPAoE Kal TNV aéla Tepoxlou Kal va
uTtoAoyileL kal epdavilel To Ovopa ToU TIPoTlOVTIOC, TO TTOCO TIOU TIANPWOE TEALKA 0 TteEAATNC Kal Ta PLAA Ttou KEPSLoE
AOYW TNC OTPOYYUAELONC.

MPOrPAMMA pdBnua._8_TA WIAA XAPIZMA
METABAHTES

XAPAKTHPEZ: ONOMA

AKEPAIEZ: TEMAXIA, MTAHPQMH

MPAFMATIKES: AZIA_ TEMAXIOY, 0320, WIAA
APXH

AIABASE ONOMA, TEMAXIA, A=IA_TEMAXIOY

NO30 € TEMAXIA * AZIA_TEMAXIOY

NAHPQMH € A_M(N030)

WIAA € MO30 - NAHPQMH

FPAWE ONOMA, MAHPQMH, WIAA
TEAOZ_MPOrPAMMATOS



MNocootiaiec petoBoAEC

H mooootlaia petaPfoAn eni evoc mooou (apxtkn Twn), utoAoyileton moAAamAocLlalovtac TO TooO UE TO TTOCOOTO TNC
uetaBoAnc kat Stapwvtoag 6w 100.
H teAlkn TN €lvoll n opxtkn TN ocuv N mAnv (avénon N pelwon avtiotowya) To mooo TN LETAPOANC.

r.X. (avénon kata 24%)

AIABAZE apylkn | €otw 1000
avénon < apxwkn * 24 / 100 1 1000 * 24 /100 = 240
TEALKN € apxlkn + avénon 1 1000 + 240 = 1240

T.X. (LELWON KOTA KAITOLO TOGO0TO)

AIABAZE apyLkr, mTooooTO | €otw 500 kat 10 (rmov onuaivel 10%) avtiotoya
uelwon < apyxkn * moocooto / 100 1 500 * 10 / 100 = 50
TEALKN € apxlkn — LElwon 1 500 — 50 = 450

Xpnotpo !

Tol TOCOOTA UITOPOUV VAL LETATPATIOUV Kol 0 SEKAOIKOUC

TU.X-
12% onpaivel 0,12
omnote 12% tou X elvoi: X*12/100 n X *0.12



MNoocootiaia avénon / Napadsiypa 1

Na avarntuxBel mpoypappa, To onolo:

a. Oa dtafalel otnv petaBAntn APXIKH tnv aia evoc mpoiovrtoc.

B. Oa urnoloyilel otnv petapfAntry GMNA to mooo tou pOopou Tou EMLBAPUVEL TNV TLUN TOU TTPOLOVTOC, OTAV TO TOCOOTO
Tou popou eival 24%.

y. Oa vmoAoyilel otn petapPAnti TEAIKH tnv ala tou mpoiovtoc padll pe to popo.

5. Oa gpudavilel TIC TILEC TWV TPLWV AUTWV HETAPANTWV.

MPOTPAMMA paBnuo._8 Mapadetypo 1
METABAHTE2
NMPATMATIKEZ: APXIKH, TEAIKH, ®OMNA
APXH
AIABAZE APXIKH
ONA € APXIKH * 24 /100 I APXIKH * 0.24
TEAIKH < APXIKH + OMNA
’PAWE APXIKH, ®OTA, TEAIKH
TEAOZ_MNPOITPAMMATO2



MNoocootiaia peiwon / Napadsiypa 2

Na avarntuxBel mpoypappa, To onolo:

a. Oa dtafalel otnv mpaypatikn petaBAnt APXIKH tnv aéla evoc npoiovtoc.

Oa dtaBalel otnv akepata petaBAnti MOZOZITO to MOCOOTO TNE EKMTWONC TTOU MPOCPEPETAL OTO TTPOLOV AUTO.
Oa urtoAoyilel otn petaBAnth) EKNTQZH to mooo tng ekmtwong mou Ba umooTeL To poiov.

Oa urtoAoyilel otn petaBAnt TEAIKH tnv aéla tou mpoiovtog LETA TNV EKTTTWON.

Oa epdavilel TIC TLUEC TWV TECOAPWV QUTWV LETOBANTWV.

m o< ™



Evotnta 1
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